
1. К объектам не 
живой природы 
относятся:

a) Ландыши, 
b) Бабочки,
c) Грибы,
d) Минералы.



2. Живым организмом 
является:

a)Клетка печени льва,
b)Лист берёзы,
c)Дубрава,
d)Бактерия, 
вызывающая 
туберкулёз



3. Из клеток 
состоит:

a)Цветок тюльпана,
b)Метеорит,
c)Полиэтиленовая 
плёнка,

d)Космическая 
ракета.



4.Клетки кита в 
сравнении с клетками 
мыши:

a) Значительно больше,
b) Немного больше,
c) Не отличается по 
размерам,

d) Меньше.



5.При обмене веществ в 
клетках вещества:

a) Постоянно 
обновляются,

b) Не выходят во 
внешнюю среду,

c) Не изменяются в 
течение 6 – 10 часов,

d) Не поступают из 
внешней среды.



6. Растения отличаются от 
животного:

a) Способностью к росту,
b) Питанием готовыми 

органическими 
веществами,

c) Отсутствием какого-либо 
движения,

d) Способностью 
образовывать 
органические вещества 
из неорганических.



7. Царство – самая большая 
группа, в которую учёные-
систематики объединяют 
организмы. Большинство 
учёных выделяют царства:

a) Водоросли, Голосеменные, 
Покрытосеменные, Грибы.

b) Растения, Животные, Грибы, 
Бактерии,

c) Одноклеточные, 
Многоклеточные, 
Неклеточные,Безъядерные;

d) Простейшие, Позвоночные, 
Беспозвоночные, Растения.



8. С питанием лошади 
можно сравнить:

a)  Ремонт автомобиля,
b)  Заправку 
автомобиля   
бензином,

c)  Сжигание бензина,
d)  Управление 
автомобилем.



9. Так же как и 
организм лошади, 
автомобиль тратит 
энергию на:

a)  Движение,
b)  Ремонт,
c)  Рост, 
d)  Размножение.



10.В процессе дыхания:
a) Органические вещества 
передвигаются из клетки в 
клетку,

b) Образуются сложные 
органические вещества из 
более простых веществ, 

c) Происходит расщепление 
органических веществ с 
выделением энергии,

d) Из минеральных веществ 
образуются органические 
вещества.



1  - d 2 - d 3 - a 4 - c

5 - a 6 - d 7 - b 8 - b

9 - a 10 - c

10 - 9 – «5» отлично
8 – 7 – «4» хорошо
6 – 5 – «3» удовлетворительно
менее 5 – «2» неудовлетворительно


